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V Oblastní nemocnici Jičín začal ostrý provoz nového pracoviště magnetické rezonance. Jde
o důležitý posun v dostupnosti moderní diagnostické péče v krajském zdravotnictví.
Magnetická rezonance v jičínské nemocnici dlouhodobě chyběla a pacienti z Jičínska a
okolí museli za vyšetřením cestovat nejčastěji do Hradce Králové a okolních krajů.

„Otevření magnetické rezonance v jičínské nemocnici je důležitou zprávou nejen pro
obyvatele Jičínska, ale pro celé krajské zdravotnictví. Podobné investice do našich
nemocnic mají konkrétní dopad na komfort pacientů i práci zdravotníků a současné
vedení kraje v tomto rozvoji hodlá pokračovat,“ uvedl hejtman Petr Koleta.

Nové pracoviště výrazně zlepší komfort pacientů, urychlí diagnostiku a zároveň omezí náročné
převozy hospitalizovaných pacientů do jiných zdravotnických zařízení. Přínos se očekává zejména u
pacientů neurologie, ortopedie, chirurgie, onkologie, gynekologie, gastroenterologie a ORL.

„Jičínská magnetická rezonance pomůže lépe rozložit poptávku po tomto typu vyšetření v
rámci celého Královéhradeckého kraje. Pro pacienty z Jičínska to znamená kratší cestu
za péčí, pro nemocnici rychlejší diagnostiku a pro krajský systém zdravotnictví
efektivnější využití kapacit. Je to investice, která dává smysl medicínsky i ekonomicky,“
řekl náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Jan Kříž.

Nemocnice pořídila novou magnetickou rezonanci a zrealizovala navazující stavební úpravy díky
individuální investiční dotaci Královéhradeckého kraje ve výši 46 milionů korun. Z vlastních zdrojů
pak doplatila zbývajících 250 000 Kč.

Magnetická rezonance patří mezi klíčové diagnostické metody moderní medicíny. Umožňuje detailní
zobrazení měkkých tkání, nervového systému, páteře, kloubů i dalších orgánů a pomáhá lékařům
stanovit přesnou diagnózu i navazující léčebný postup.

Zkušební provoz pracoviště zahájilo na začátku června. V první fázi funguje v jednosměnném
provozu s kapacitou přibližně 12 pacientů denně. Minimálně dva termíny denně budou vyhrazeny
pro akutní případy z lůžkových oddělení, zbývající kapacita bude určena pro ambulantní pacienty.

Úleva pro neurologii a lůžková oddělení

„Absence magnetické rezonance nás pálila dlouhodobě. Největší objem pacientů
generuje naše neurologie. Transportovat hospitalizované pacienty na vyšetření do jiných
měst bylo náročné jak pro personál, tak pro zdravotnickou záchrannou službu, která
musela zajišťovat doprovody. Vlastní magnetická rezonance přímo v budově tak procesy
obrovsky zrychlí a zjednoduší,“ vysvětlil ředitel Oblastní nemocnice Jičín Daniel Malý.



Nový přístroj přinese zásadní zjednodušení provozu zejména lůžkovým oddělením. Hospitalizovaní
pacienti už nebudou muset být kvůli vyšetření magnetickou rezonancí převáženi do jiných měst, což
dosud znamenalo zvýšenou zátěž pro zdravotnický personál i zdravotnickou záchrannou službu.

Jičínské pracoviště nabízí komplexní škálu diagnostických vyšetření s výjimkou vysoce
specializovaných výkonů, jako je magnetická rezonance srdce či prsu, které nadále zůstanou v
kompetenci klinických pracovišť vyššího typu.

Pracoviště se zaměří především na vyšetření mozku, páteře a velkých kloubů. S ohledem na odborné
zaměření Oblastní nemocnice Jičín bude zajišťovat také detailní zobrazení pánve pro onkologické a
gynekologické pacienty, vyšetření jater pro gastroenterologii a vyšetření krku pro potřeby oddělení
ORL.

Informace pro pacienty

Vyšetření magnetickou rezonancí je možné absolvovat pouze na základě indikace lékaře specialisty,
například neurologa, ortopeda, chirurga nebo jiného odborného lékaře.

Pro vyšetření je striktně vyžadována papírová žádanka. Pacienti by proto měli nejprve kontaktovat
svého ošetřujícího specialistu, který posoudí vhodnost vyšetření a vystaví potřebné doporučení.

V rámci Zdravotnického holdingu Královéhradeckého kraje nabízí vyšetření magnetickou rezonancí
vedle Oblastní nemocnice Jičín také Oblastní nemocnice Náchod a Oblastní nemocnice Trutnov, kde
se čekací doba pohybuje přibližně v rozmezí 8 až 10 týdnů.

Na vyšetření magnetickou rezonancí se lze objednat:

online: www.nemjc.cz/cs/online-objednavani-magneticka-rezonance1.
e-mailem: mr@nemjc.cz (jako předmět vložte žádanku požadovaného vyšetření)2.
prostřednictvím indikujícího lékaře3.
osobně se žádankou (budova A, suterén)4.
poštou na adresu: Oblastní nemocnice Jičín a.s., pracoviště magnetické rezonance, Bolzanova5.
512, Jičín 506 01 (na žádanku doplňte telefonní číslo)
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